

出资百万帮助贫困生上大学

平安建设集团设“关工委”，不忘社会责任赢好评

身为一家建筑企业，却满怀社会责任，成立了独具特色的关工委。这就是山东平安建设集团。
山东平安建设集团关工委自2010年成立以后，开展了一系列公益活动。仅资助贫困生一项，就出资100多万元，帮助120人考入高校深造。

本报特约记者 赵子明

出资金，助学扶困

作为一家建筑为主业的集团公司，平安建设集团捐款支持校舍改造，积极垫资建校。多年来，集团捐资300多万元，对藤屯小学、平安小学、平安中学、济南市十二中、济南市南辛小学、德州孟祥斌母校及沿黄滩区部分学校进行校舍改造，提供课桌椅教学用品及文体器械，极大改善了学校的教学环境。

扶贫帮困，关注贫困学生。集团公司积极响应区关工委开展捐资助学活动的号召，先后出资100多万元资助贫困生300多人，其中120人考入高校深造。热心公益，弘扬传统美德。汶川地震发生后，集团在灾后四天内为灾区人民捐款100多万元，彩板房材料100多万元，并派出一支训练有素的援川突击队奔赴灾区，参与灾后重建工作，为当地企业提供多个就

业岗位。在擂鼓镇，集团副总、援川队长邹宁并救助了柳林村两个学龄儿童贾小容、姜信云，给他们每人每年2000元生活补助金，承担他们大学期间的全部学费。

爱青工，关怀备至

集团处处为职工尤其青年职工着想，先后建设平安山庄、天福园小区等职工宿舍，现已为500多名青年职工解决了住房问题，解除了后顾之忧。为改善用水质量，集团引进先进生产设备，生产桶装、瓶装纯净水免费发放到职工手中，使职工切实感受到企业的温暖。投资50余万元建成了面积3000平方米，设施齐全、功能完善的大型职工活动中心，建立了青年职工图书室，丰富了广大员工特别是青年职工的文化生活。通过户外素质拓展训练、重游革命圣地、各类文体活动、青年集体婚礼等形式使广大青年职工真正体会到企业大家庭的温

暖，激发了工作热情。

重培养，助人成才

集团现有青年职工3000多人，占职工总数的60%。集团关工委坚持以人为本的思想，不断研究探索青工的思想动态，切实增强对青工教育的时代性和针对性。全面开展“三培养”工程，把工作业绩突出，懂管理、懂技术的青年职工培养成党员；培养成企业中层干部；培养成党支部带头人。目前，已有26名团员青年光荣入党，8名年轻党员进入到公司中层担任管理人员。先后组织40多名中青年管理人员到清华大学、山东大学进行综合培训，在给予工创造发展和上升空间的同时切实提升了集团的管理水平。近年来组织参加高级职业经理人、建造师注册考试培训，中高级职称学习培训及项目部八大关键岗位人员培训达5000余人次，集团被评为山东省建筑业企业持证上岗先进单位。

信息集装

交通局进行突发事件应急演练



本报6月19日讯(记者 张帅 通讯员 卢栋)“一位精神病患者手持匕首，闯入汽车客运站寻衅滋事，引发现场混乱。面对这一突发事件，站务工作人员迅速采取行动，避免了广大乘客受到伤害。”这一情景是19日举行的长清区交通运输

系统防汛抢险救灾暨消防处突应急演练现场一镜头。

今年六月是全国第13个“安全生产月”，交通运输行业是安全生产的重点领域，为此长清区交通运输局联合区安监局和各运输客运公司举行了本次应急演练。

万德镇“廉政画廊”反腐倡廉



万德镇从2014年以来采取多种形式反腐倡廉，从建造“防腐墙”、编织“清廉网”、绘制“廉政画廊”、开设“德廉榜”入手，积极采纳驻地人大代表关于“廉

政文化‘八进门’，清廉画廊遍乡村”的合理化建议，努力培育清正廉明，廉洁高效的“清风万德”。

通讯员 马洪利 摄影报道



农机补贴 惠民生

6月17日上午，长清区2014年度农机购置补贴报名火爆开场。从早上六点半开始，就有许多农民朋友陆续来到区农机局门前排队，报名第一天就有400多名农民提交了申请，目前，报名工作正在紧张有序地进行着。

通讯员 孙倩 张元轶 摄影报道

六茶企抱团参加茶博会，合力叫响“长清茶”品牌

明年长清茶园面积将达万亩

本报6月19日讯(记者 陈伟 通讯员 柴洪亮)“趵突泉水甲天下，泉城更有长清茶。”13日，中国(济南)第八届国际茶产业博览会暨第二届茶文化节在济南国际会展中心正式开馆。作为本届茶博会的重点推介项目，长清区6家茶叶龙头企业联合出击，首次集体打造长清茶展厅，合力叫响“长清茶”品牌。

作为全国纬度最高的茶产区之一，长清区近年来把茶产业确定为重点发展的特色产业，并在政策、资金、技术等方面大力扶持。茶叶种植面积从零开始，发展到如今的6000多亩，茶叶种类包含7个系列10多个品种，培育茶叶龙头企业6家，专业合作社15家，并自发组

织形成了长清区茶叶协会。“长清有茶，长清有好茶”。据了解，长清茶从种植、采茶、加工制作到市场销售，整个产业链建有一套完整的监督机制，建立茶园检测档案，定点销售。市民只要购买了长清茶，就能追溯到茶叶生产源头。

“和南方茶相比，长清茶香气高、滋味浓、叶片厚、耐冲泡，但是由于起步较晚，市场认知度相对较低。”长清南湖玉露茶叶科技有限公司负责人等茶叶种植者告诉记者，济南茶叶市场消费潜力大、承接能力强，长清茶组团参展，可以迅速提高长清茶品牌知名度。

据了解，2013年，长清区茶叶科技示范园被列入济南市农业

局“一区六园”规划，东西两区分步打造。东区以国道104以东界首村为中心，建立6000亩白茶茶园，引进安吉白茶、黄金芽、小种茶、祁门种茶等品种，完善水、电、路、渠等基础设施配套和功能配套，形成“一湖两厅四区”(莲心湖、茶叶展示厅、茶叶演艺厅、白茶种植区、黄茶种植区、红茶种植区和茶叶加工观光区)的规划布局。示范园建成后，将辐射带动全区茶园的种植、生产、加工和营销。

按照长清区的整体规划，2015年全区的茶园面积将达到1万亩，茶叶总产量500吨，总产值5.7亿元。同时，长清区还将不断完善种茶、采茶、制茶、卖茶、茶旅游产业链条，进一步打响“长清茶”品牌。

张夏镇修路惠民暖人心

自从党的群众路线实践活动开展以来，张夏镇井峪村村两委广泛听取征求群众意见建议，积极支持上级部门的政策支持，加上自筹资金，共计10万元，修建了一条长约750米，宽4米的生产路，解决了广大村民

的实际困难。

据了解，张夏镇高度重视民生工程实施，丁庄村、金庄村、岳庄等多个村实施了建广场、通自来水等多项惠民工程，受到了村民的一致好评。

(通讯员 潘兴芳)

马山镇农民接受中药材知识培训

近日，马山镇双泉庄村中医药文化产业园内新建成的中药材培训中心的会议室内，来自双泉庄、东褚科、大崖等村的50余户丹参种植户，在这里接受系统、专业的中药材种植管理培训。

山东环球医药的有关专家就丹参的种植前期土壤的选

择、选种、育苗等标准，一一作了讲解，对丹参生长中期的田间管理等作了详细的解说，现场回答了部分农民的提问。据了解，培训中心计划每年将培训药农15期，每期可培训100余人。实现全镇所有药材种植户轮训一遍。

(通讯员 李梅 董俊峰)

崮云湖街道开展“慈心一日捐”

6月18日上午，崮云湖街道在全街道开展了“慈心一日捐”活动，并在街道举行了捐款仪式。

据了解，一上午的时间，全

街道机关干部职工共捐款12000余元。街道辖区内各企业、村、居的捐款活动也在陆续开展中。

(通讯员 王琳琳)